
ADUC - Associazione per i Diritti degli Utenti e Consumatori
via Cavour 68 - 50129 Firenze
www.aduc.it

28 aprile 2010 16:11

  CANADA: Cannabis, maggioranza dei canadesi vuole legalizzarla

 Un nuovo sondaggio rivela che il 53% dei canadesi è favorevole alla legalizzazione della
cannabis. Un dato che conferma un simile sondaggio svolto da Angus-Reid due anni fa.
Un popolo di liberali e libertari? Non proprio. Il sondaggio infatti rivela che solo tra il 4% e il 6% è favorevole alla
legalizzazione delle altre sostanze illecite come l'ecstasy, la cocaina, l'eroina e le metamfetamine. Un calo di due
punti percentuali rispetto a due anni fa. Inoltre, i canadesi sono favorevoli alle misure messe in atto dal Governo
contro le droghe, tra cui l'obbligo di sentenze minime per chi spaccia droga. Al contempo, circa sei canadesi su
dieci sono contrari a eliminare programmi di riduzione del danno come lo scambio di siringhe e le stanze del
consumo dove i tossicodipendenti possono iniettarsi le sostanze sotto controllo medico.
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